

ZERTIFIKAT

für das Managementsystem nach **DIN EN ISO 9001 : 2015**

Die Zertifizierungsstelle TÜV NORD CERT GmbH bestätigt hiermit als Ergebnis der Auditierung, Bewertung und Zertifizierungsentscheidung gemäß ISO/IEC 17021-1:2015, dass die Organisation

IFA Holding GmbH c/o IFA North America LLC 479 Trade Center Parkway, Summerville, South Carolina 29483 USA



mit dem Standort gemäß Anlage

ein Managementsystem konform zu den Anforderungen der ISO 9001 : 2015 betreibt und innerhalb der Laufzeit des Zertifikats von 3 Jahren auf Konformität überwacht wird. Bei dem zertifizierten Managementsystem handelt es sich um das der gesamten zertifizierten Organisation.

Geltungsbereich

Entwicklung und Herstellung von Antriebswellen und Verbindungen mit konstanter Geschwindigkeit

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 100 061639-004

Auditbericht-Nr. 3528 4132

Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 2021-06-01

Gültig von 2021-07-12 Gültig bis 2024-06-01

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH Essen, 2021-07-12

Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

Die Gültigkeit kann unter https://www.tuev-nord.de/de/unternehmen/zertifizierung/zertifikatsdatenbank verifiziert werden.

TÜV NORD CERT GmbH

Langemarckstraße 20

45141 Essen

www.tuev-nord-cert.de







ANLAGE

zum Zertifikat Registrier-Nr. 44 100 061639-004

DIN EN ISO 9001: 2015

IFA Holding GmbH c/o IFA North America LLC 479 Trade Center Parkway, Summerville, South Carolina 29483 USA



Geltungsbereich

Entwicklung und Herstellung von Antriebswellen und Verbindungen mit konstanter Geschwindigkeit

Standort

IFA Holding GmbH c/o IFA North America LLC 39575 Lewis Drive, Suite 350 Novi, Michigan 48377 USA

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH Essen, 2021-07-12

TÜV NORD CERT GmbH

Langemarckstraße 20

45141 Essen

www.tuev-nord-cert.de





Seite 1 von 1